

ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник Кременчуцького ліцею
з посиленою військово-фізичною підготовкою
Полтавської обласної ради
підполковник _____ В.В. Марченко
«___» жовтня 2020 року

ПЛАН

проведення протипожежного тренування з цивільного захисту з працівниками
Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою
Полтавської обласної ради

I. Організаційні заходи.

Тема: «Дії технічного персоналу господарчо-обслуговуючого підрозділу у разі виникнення пожежі та здійснення евакуації із приміщень ліцею».

Навчальні цілі:

- досягти злагодження в роботі керівного складу, чергового ліцею, добровільної пожежної команди, працівників при виникненні пожежі в приміщеннях ліцею та ліквідації її наслідків;
- відпрацювати практичні дії чергової служби, керівного складу, добровільної пожежної команди, працівників у разі виникнення пожежі на об'єктах ліцею.

Місце та час проведення: територія ліцею, 22 жовтня 2020р.

Склад учасників: Керівний склад, органи управління цивільного складу ліцею, працівники господарчо-обслуговуючого підрозділу у повному складі.

II. Підготовчі заходи (01.10-12.10.2020р.)

№ з/п	Найменування заходів	Хто залучається	Хто проводить	Строки проведення
1	Вивчення з керівним складом і технічним персоналом ліцею правил протипожежного захисту та плану евакуації людей та майна при виникненні пожежі.	Працівники ліцею	Начальник цивільного захисту ліцею	01.10 - 06.10
2	Вивчення працівниками функціональних обов'язків та порядку дій у разі виникнення пожежі, планів евакуації людей, майна та обладнання, правил використання протипожежних засобів та місць їх розташування, порядок надання домедичної допомоги потерпілим та евакуація їх в лікувальні заклади.	Працівники ліцею	Посадова особа з питань ЦЗ	06.10 - 12.10
3	Підготовка учбових місць для відпрацювання практичних заходів керівним складом та органами управління ЦЗ	Адміністрація та органи управління ліцею	Посадова особа з питань ЦЗ	12.10 – 19.10

Порядок проведення тренування (оперативної дії) 22.10.2020р.

№ з/п	Навчальні питання(ввідні), час їх відпрацювання	Дії керівника тренування (посередника)	Дії тих, хто навчається
1	2	3	4
1	08.00-08.10 Практичне відпрацювання дій чергового по ліцею при виникненні пожежі.	Подає сигнал про виникнення пожежі (ввідна № 1). Контролює та оцінює дії чергового по ліцею	Черговий по ліцею доповідає начальнику ліцею про пожежу, проводить оповіщення працівників, за розпорядженням адміністрації ліцею визиває членів відділення пожежогасіння. В подальшому діє згідно інструкції та розпоряджень начальника ліцею.
2	08.20-08.45 Практичне відпрацювання дій відділення пожежогасіння при виникненні пожежі в приміщеннях ліцею	Контролює та оцінює дії особового складу	Командир відділення пожежогасіння проводить збір формування, ставить завдання: - на зустріч державної пожежної охорони; - на розгортання та дію з засобами пожежогасіння на першому поверсі; - на забезпечення евакуації персоналу з осередку пожежі. В подальшому особовий склад виконує розпорядження керівника формування, надає допомогу пожежному підрозділу, що прибуває для гасіння пожежі (у разі виклику)
	08.50 – 10.30 Проведення практичних занять з працівниками по використанню первинних засобів пожежогасіння в господарчому приміщенні (з імітацією загорання)	Контролює та оцінює дії особового складу	Командир відділення пожежогасіння проводить заняття по практичному використанню засобів пожежогасіння: - дії з вогнегасником; - дії по застосуванню кошми; - дії з використанням пожежного інструменту.
3	08.00 -08.20 Робота санітарного поста та підготовка його до надання домедичної допомоги потерпілим на пожежі.	Вручає керівнику санітарного поста ввідну №1 на його розгортання. Контролює та оцінює дії медичних працівників.	Керівник санітарного поста подає команду «Санітарний пост розгорнути для прийому потерпілих. Підготуватися до надання домедичної допомоги потерпілим на пожежі».
	08.20 -10.30 Практичні дії працівників санітарного поста по наданню допомоги потерпілим на пожежі.	Вручає керівнику санітарного поста ввідну №2 про надання допомоги потерпілим.	Особовий склад санітарного поста практично надає допомогу потерпілим: - накладають пов'язку потерпілому на пожежі – 1; - накладають шину на перелом потерпілому - 1; - організовує відправку потерпілих в лікуванні заклади міста.

4	<u>10.30 -15.30</u> Практичні дії працюючого персоналу при виникненні пожежі.	Подає ввідну керівникам структурних підрозділів щодо дії у разі пожежі (ввідна № 3) Контролює та оцінює дії персоналу.	Працівники під керівництвом керівників структурних підрозділів діють згідно планів евакуації на випадок пожежі.
5	<u>15.30</u> Відбій протипожежного тренування з цивільного захисту	Подає команду на завершення протипожежного тренування та згортання учбових місць.	Особовий склад шикується на стройовому плацу ліцею для підведення підсумків протипожежного тренування з цивільного захисту.
6	<u>15.30 - 15.45</u> Підведення підсумків протипожежного тренування з цивільного захисту	Керівник протипожежного тренування	Підведення підсумків проводиться з керівним складом цивільного захисту у світлиці ліцею.

Особа з питань цивільного захисту _____ В. О. Метель